
Milé děti, vážení rodiče,  

už jsme se měli vrátit do školky, ale situace stále není příznivá. Proto posílám 

nápady na tento týden takto. V sobotu jsme přivítali první jarní den, proto 

přikládám nápad na malování temperovými barvami. Věřím, že malování 

vidličkou bude děti bavit a tulipány budou jako živé.  

A k jaru patří i svátky jara, tedy Velikonoce. Protože je to téma široké a 

umožňuje „kreativně se vyřádit“, zaměřila bych se na ně tento týden i já. 

V pondělí jsme si měli zasít osení. Do květináčku či kelímku od jogurtu bychom 

si nasypali zem, na ni nasypali vyšší vrstvu pšenice a lehounce zakryli opět zemí. 

Dali bychom si naše osení na okno a každý den jemně rosili. Pozorovali bychom, 

zda už nám pšenice klíčí. Hezká dekorace je i z rozklepnutých vaječných 

skořápek. Do nich si můžeme dát vatu, nasypat řeřichu a opět jemně rosit. Ta 

klíčí velice rychle, můžeme si ji stříhat a nasypat na chléb s máslem. Pozor – má 

typickou vůni      .  

Chtěla jsem dětem vyprávět, proč Velikonoce slavíme, co se stalo.  

Chtěla jsem pracovat s básničkou Jiřího Žáčka Jak šlo vejce na vandr. Měli jsme 

si povědět, co je to vandr, jestli můžeme jít na vandr my a jestli můžeme jít 

sami, jestli může vejce chodit, zakoulet se jako vajíčko, co je to odvaha x strach, 

co všechno vidíme, když vyjdeme před vrata svých domovů, zda se skála uhne, 

z čeho se skládá vajíčko + ukázka syrového a vařeného vajíčka. A ještě před 

koncem příběhu jsme měli vymyslet konec příběhu. 

Pro ty nejmenší jsem připravila zajíčka, kterého si děti vybarví, vystřihnou a 

s pomocí rodičů slepí izolepou. 

Pro ty starší jsem připravila pracovní list na procvičení grafomotoriky – prosím, 

používejte obyčejnou tužku. Vážení rodiče, dohlédněte, prosím, na správný 

úchop tužky. Mělo by stačit dětem připomenout, že palec a ukazováček vytvoří 

zobáček a prostředníček postýlku.  

Pak jsem tam vložila dva beránky. Děti si mohou nacvičovat spirálu – začínáme 

ve středu a jedním tahem točíme ven. Prosím – opět tužkou. Netlačit! Nebo 

rodiče mohou nastříhat dětem vlnu či přízi na 5 – 6 cm dlouhé kousky, natřít 

tělo druhého beránka lepidlem a děti mohou vyrábět kudrdlinky z vlny samy. 

A většina z vás mě zná a ví, že mám ráda různé věnečky, nesmí chybět ani 

velikonoční. Ten bychom s dětmi nedělaly, ale třeba bude pro někoho inspirací.  

Poslední obrázek je omalovánka. 



Přeji veselé tvoření s dětmi. Věřte, že nám to chybí a moc se na Vás a hlavně 

Vaše děti těším



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


